
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO / CT-

PAS / BIÊNIO 2023/2024 

Data: 11 de maio de 2023 

Horário: 09h30 

Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” - DAEE 
 

PRESENTES 

Membros CT-AI: 

• André de Oliveira Silva (DAEE); 

• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE;) 

• Gilberto José da Paz júnior (SABESP); 

• Antônio Carlos Cezário (CATI); 

• Amarilis Beraldo Rós (APTA); 

• Carla de Souza Leão (CFB/SEMIL); 

• Hilton Ubukata (CETESB); 

• Fernando De Lacasa Scalon (PM Álvares Machado); 

• Liliane Spegioron Maciel (PM pres. Prudente); 

• Marcos Paulo da Silva (PM Martinópolis); 

• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 

• Fernando Antônio Dassie Vergani (PM Piquerobi); 

• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 

• Luiz Antônio Raizaro (PM Pres. Epitácio); 

• Jussara Cuba Canziani (PM Regente Feijó); 

• Gustavo André Ferreira Castilho (PM Pirapozinho); 

• Roberto Yassuo Shirasaki (Rotary Clube de Álvares Machado); 

• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
 

Convidados: 

• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Análise da documentação e início da pontuação dos projetos protocolizados visando a hierarquização dos 

Recursos do FEHIDRO 2023;  
3. Outros assuntos; 
4. Encerramento. 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP, iniciou a reunião, agradeceu a 1 
presença de todos e passou a palavra ao Coordenador, André de Oliveira Silva, que fez a leitura da pauta. 2 
Atendendo à primeira ordem do dia, solicitou à dispensa da leitura da ata, tendo em vista que ela foi enviada a 3 
todos juntamente com a convocação. Após, a ata foi a aprovada por unanimidade. Posteriormente, fez 4 
esclarecimentos sobre a dinâmica de análise dos projetos protocolizados e conforme reunião das outras Câmaras 5 
Técnicas, dividiu os presentes em quatro grupos para pontuar as propostas. Após discussões e análises, os 6 
projetos foram pontuados e em seguida foi formado o grupo da visita técnica que será composto por representantes 7 
das seguintes instituições: DAEE, CATI, Rotary Clube de Álvares Machado, SABESP e representantes dos 8 
respectivos municípios. Em comum acordo, as observações feitas nas fichas de avaliação serão enviadas aos 9 
responsáveis técnicos de cada tomador e terão o prazo até vinte cinco de maio para enviarem as 10 
complementações e darem prosseguimento ao pleito. Ficou decidido ainda que os membros serão convocados 11 
para analisar edital para o 2º Período de indicações ao FEHIDRO 2023, tendo em vista a não utilização dos 12 
recursos em sua totalidade. Após esclarecimentos, o Sr. Secretário Executivo convidou os membros a participarem 13 
do 6º Encontro Integrado do CBH-Parapanema, que acontecerá em Avaré-SP, nos dias 22 e 23 de junho. Nada 14 
mais havendo a tratar, eu Alvaro Yanagui, Secretário ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será 15 
assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos onze dias do mês de maio de 2023.   16 
 

 

Alvaro Yanagui 

Secretário “ad hoc” da CT-PAS 

__________________________ 

André de Oliveira Silva 

Coordenador da CT-PAS 


